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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ 

 
 
ATA Nº 4 / 2022 - SE/CTF (11.02.09) 
 
Nº do Protocolo: 23111.017480/2022-02

Teresina-PI, 18 de Abril de 2022

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CURSO TÉCNICO EM
AGROPECUÁRIA 2022.

Ata da segunda reunião extraordinária do Curso Técnico em Agropecuária do Colégio Técnico
de Floriano, ocorrida às dezoito horas do dia treze de abril de dois mil e vinte e dois, na cidade
de Floriano, Estado do Piauí, que, considerando a atual pandemia de Covid-19, ocorreu
totalmente por meio de vídeo chamada, no Google Meet, sob a presidência do Coordenador
Adjunto do Curso, professor Alexandre Ribeiro Araújo, e com a presença dos seguintes
professores: Maria da Conceição Bezerra da Silva Matias (Coordenadora do Curso), Deyse
Naira Mascarenhas Costa, Hozano de Souza Lemos Neto, Jackelline Cristina Ost Lopes, João
Pedro Alves de Aquino, Laurielson Chaves Alencar e Josimari Regina Paschoaloto. O
Coordenador Adjunto Alexandre Ribeiro Araújo iniciou a reunião apresentando a pauta única:
A ciência e votação do colegiado do Curso Técnico em Agropecuária quanto à solicitação de
remoção da Profa. Maria da Conceição Bezerra da Silva Matias do Colégio Técnico de
Floriano para o Colégio Técnico de Teresina. O professor Alexandre Ribeiro Araújo descreveu
o processo que já havia sido encaminhado à Reitoria e tramitado ao SRH, à Direção do
Colégio Técnico de Floriano e agora, chegará ao Colegiado do Curso Técnico em
Agropecuária do CTF para apreciação e posterior encaminhamento ao Conselho
Administrativo Pedagógico do Colégio Técnico de Floriano. A professora Maria da Conceição
Bezerra da Silva Matias está em atividade docente na área de agronomia do Curso Técnico em
Agropecuária do Colégio Técnico de Floriano desde 08/10/2009, e, durante esse período,
esteve também como coordenadora de curso, bem como coordenando e colaborando em
projetos de pesquisa e extensão. As parcerias de trabalho junto ao Colégio Técnico de Teresina
datam do período entre dois mil e dezoito e dois mil e vinte e um quando na oportunidade, a
professora Maria da Conceição Bezerra da Silva Matias colaborou nas atividades do Núcleo de
Experimentação em Agroecologia do Colégio Técnico em Teresina - NEACTT (ATO DA
REITORIA N° 1553/19), onde pôde atuar nas diferentes modalidades de ensino técnico
ofertadas, bem como na mais recente aprovação do Curso Tecnólogo em Agroecologia. Além
disso, seus familiares (esposo, filhos e netos) são residentes na cidade de Teresina, e, conforme
ressaltado pela requerente, o artigo 226 da Constituição Federal estabelece que: “A família,
base da sociedade, tem especial proteção do Estado”. A professora Maria da Conceição
Bezerra da Silva Matias ainda enfatizou que, em dois mil e treze, protocolou uma solicitação
de remoção tal a realizada nesta ocasião, porém, sem um parecer definitivo dos Órgãos
Superiores da Universidade Federal do Piauí. Após a elucidação do requerimento, a professora
Maria da Conceição Bezerra da Silva Matias enfatizou suas razões à remoção, reiterando que o
Colégio Técnico de Floriano tem sido desde sua chegada um excelente ambiente de trabalho
composto por ótimos profissionais. Em seguida, foi dada a palavra aos docentes. O professor
Laurielson Chaves Alencar comentou sobre toda a dedicação que a professora Maria da
Conceição Bezerra da Silva Matias teve para com o Curso Técnico em Agropecuária durante
todo período no qual tem exercido sua função. As professoras Josimari Regina Paschoaloto,
Deyse Naira Mascarenhas Costa, Jackelline Cristina Ost Lopes, e, os professores Hozano de
Souza Lemos Neto, João Pedro Alves de Aquino e Alexandre Ribeiro Araújo também
expressaram todo empenho e dedicação prestado pela professora Maria da Conceição Bezerra
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da Silva Matias como docente e Coordenadora do Curso Técnico em Agropecuária do Colégio
Técnico de Floriano e que compreendiam a razão pela qual a solicitação de remoção foi
realizada. Após o exposto, foi dada aberta a votação, tendo os docentes, Laurielson Chaves de
Alencar, Josimari Regina Paschoaloto, Deyse Naira Mascarenhas Costa, Hozano de Souza
Lemos Neto, João Pedro Alves de Aquino, Jackelline Cristina Ost Lopes e Alexandre Ribeiro
Araújo, nesta ordem, votado FAVORÁVEIS à solicitação de remoção da professora Maria da
Conceição Bezerra da Silva Matias, a qual por conflito de interesse, se ABSTEVE da votação.
Desta forma, o Colegiado do Curso Técnico de Agropecuária declarou como ACEITA a
solicitação de remoção da professora Maria da Conceição Bezerra da Silva Matias. Não
havendo mais nada a tratar, o Coordenador Adjunto encerrou a reunião, às dezoito horas e
cinquenta minutos, agradecendo a presença de todos e para constar, eu, Alexandre Ribeiro
Araújo, Coordenador Adjunto do Curso, lavrei a presente Ata que, depois de lida e achada
conforme, será assinada eletronicamente por mim e demais professores presentes.

 
 
 

(Não Assinado) 
ALEXANDRE RIBEIRO ARAUJO 

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO 
Matrícula: 3161963 

 
 
 

(Não Assinado) 
DEYSE NAIRA MASCARENHAS COSTA 

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO 
Matrícula: 3161975 

 
 
 

(Não Assinado) 
HOZANO DE SOUZA LEMOS NETO 
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO 

Matrícula: 1251456 

 
 
 

(Não Assinado) 
JACKELLINE CRISTINA OST LOPES 
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO 

Matrícula: 3245180 

 
 
 

(Não Assinado) 
JOÃO PEDRO ALVES DE AQUINO 

PROF ENS BAS TEC TECNOLOGICO - SUBSTITUTO 
Matrícula: 3251592 

 
 
 

(Não Assinado) 
JOSIMARI REGINA PASCHOALOTO 
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO 

Matrícula: 2321672 

 
 
 

(Não Assinado) 
LAURIELSON CHAVES ALENCAR 

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO 
Matrícula: 3319775 

 
 
 

(Não Assinado) 
MARIA DA CONCEICAO BEZERRA DA

SILVA MATIAS 
COORDENADOR 

Matrícula: 2558157 
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